

# OKOLJSKA IN ENERGETSKA POLITIKA



## SKLADNOST

Zagotavljamo skladnost s predpisi in zahtevami ter smo pozorni na razvojne projekte.

Sistem okoljskega ravnanja je uveden in certificiran. Uporabljamo najboljše prakse za stalne izboljšave.



## VODA



Ohranjamo vodne vire

- z zmanjšanjem porabe,
- z izvajanjem ukrepov za učinkovito rabo vode,
- z uporabo postopkov za varčevanje z vodo in
- ponovno uporabo z ustreznimi obdelavo.



Imamo zadrževalni sistem za čiščenje ali zadrževanje potencialno onesnažene vode ali deževnice.



Tehnologijo čiščenja odpadne vode imamo prilagojeno občutljivosti okolice.



Z izdelki, ki lahko onesnažujejo okolje (kemikalije, mlečni izdelki, sestavine itd.), ravnamo, jih skladiščimo in uporabljamo pod ustreznimi pogoji, da zagotovimo varstvo okolja. Izvajamo redne preglede in korektivne ukrepe.



Omrežja za deževnico, odpadno vodo in sanitarno vodo so ločena, integrirana in nadzorovana.



## ENERGIJA IN PODNEBJE

Izvajamo energetske preglede in uvajamo najboljše prakse za izboljšanje učinkovitosti.

Zmanjšujemo porabo energije z ukrepi za varčevanje z energijo, z uporabo učinkovite opreme in procesov ter z izvajanjem vseh oblik energetske predelave.

Uvajamo alternativne tehnologije za energetski prehod in zmanjšanje ogljičnega odtisa.



## JAVNOST



Novi NH3 hladilni sistemi so omejeni od zunanje okolice, obstoječi sistemi bodo postopoma razdrobljeni na sisteme z manjšo količino NH3 ter omejeni od zunanje okolice. Novi NH3 hladilni sistemi ne uporabljajo direktnega hlajenja. V obstoječih hladilnih sistemih bo to nadomeščeno s sekundarnimi hladilnimi sredstvi.



Zagotavljamo potrebne ukrepe glede akumulacije skladiščenja nevarnih snovi, da stopnja tveganja SEVESO ne bo dosežena.



Vso tlačno opremo pregledujemo, umerjamo in izvajamo korektivne ukrepe.



Preprečujemo in omejujemo rast bakterij v vodi hladilnih stolpov v skladu z zahtevami zakonodaje in standardi skupine.



Ne povzročamo prekomerne ravni hrupa in vonjav.



## VIRI



Zmanjšujemo količino nastalih odpadkov na najnižjo možno raven, jih ločujemo na izvoru in predajamo v trajnostni sistem pooblaščenih prevzemnikov. Z odpadki ravnamo, jih zbiramo in ločujemo pod ustreznimi pogoji, da zagotavljamo varstvo okolja. Izvajamo redne preglede in korektivne ukrepe.



Preprečujemo onesnaževanje podzemne vode in tal ter prepoznavamo potencialna tveganja za onesnaženje.